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Πτυχιακές και διπλωματικές εξετάσεις της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι.Μ. Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με επιτυχία διεξήχθησαν την Πέμπτη 3 Ιουλίου 2025 οι ετήσιες 
Πτυχιακές και Διπλωματικές Εξετάσεις της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής «Ρωμανός ο Μελωδός» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας.

Οι εξεταζόμενοι μαθητές της Σχολής προσήλθαν στο Ενοριακό Κέντρο του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Γιαννιτσών προκειμένου να πιστοποιηθεί επισήμως 
το επίπεδο γνώσεων και εκτέλεσης της ψαλτικής τέχνης εκάστου εξ αυτών 
ενώπιον της ορισμένης από το Υπουργείο Πολιτισμού Εξεταστικής Επιτροπής. Τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας εκπροσώπησε ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Ελευθέριος Χαραλαμπίδης (δρ. Θ.), μέλος της Εφορευτικής 
Επιτροπής της Σχολής και Εκπαιδευτικός του Μουσικού Σχολείου Γιαννιτσών, ο 
οποίος παρέστη και ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού.

Μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής ήταν οι Μουσικολογιώτατοι: κ. Δόντσιος 
Βασίλειος, Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
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Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Μαυρομάτης Ιωάννης, Διευθυντής Σχολής 
Β.Μ. της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, κ. Ορδουλίδης Γεώργιος, 
Διευθυντής της Σχολής Β.Μ. της Ι.Μ. Βέροιας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Τζινευράκης Χαράλαμπος, Διευθυντής της Σχολής Β.Μ. της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης και ο Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Αριστοτέλης Βογιατζόγλου.

Ευχαριστίες στα μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής εξέφρασε ο εκπρόσωπος του 
Σεβασμιωτάτου και εν συνεχεία συνεχάρη τους νέους πτυχιούχους και 
διπλωματούχους της Σχολής προτρέποντάς τους να διακονούν με επιμέλεια, 
συναίσθηση και φόβο Θεού την ιερά τέχνη της θείας λατρείας του Υψίστου.

Παραινέσεις και συμβουλές απηύθυναν και τα μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής 
εκφράζοντας παράλληλα και την ικανοποίησή τους για το υψηλό επίπεδο της 
Σχολής.


